

108學年度下學期開學校務會議 校長期勉同仁

主講人：段台民校長

這些玩笑不好笑

絕不能玩的惡作劇



◎ 天才領袖

NG 行為! 椅子上插筆



NG 行為! 把椅子拉開



NG 行為! 拿筆丟人



NG 行為! 馬路上嚇人



NG 行為! 伸腳絆倒



NG 行為! 三人跳挑戰



惡作劇要付出的代價
有可能會超乎你的想像



東西南北倒一半？傳奇幹架名校現況曝



三立新聞網 [setn.com](#)

47.2k 人追蹤

追蹤

三立新聞網

2020年2月19日下午7:43

50 則留言



記者簡若羽／綜合報導

不敵少子化衝擊，百年老校東方工商宣布自109年起停招，消息一出，令許多老台北人不勝唏噓。據了解，早年在江湖上流傳著「東南西北二開二強」的口訣，代表著台北8間具有傳奇色彩的「打架名校」，但是隨著歲月淘洗，有的已然轉型，有的面臨招生困境，東南西北有一半宣告解散。

- <https://tw.news.yahoo.com/%E6%9D%B1%E8%A5%BF%E5%8D%97%E5%8C%97%E5%80%92-%E5%8D%8A-%E5%82%B3%E5%A5%87%E5%B9%B9%E6%9E%8D%E6%A0%A1%E7%8F%BE%E6%B3%81%E6%9B%9D-093039370.html>

- 根據教育部近日公布的「108學年全國高中職學生數」，當中可見私校學生人數大幅縮減，全台學生數一向居冠的高雄中山工商，這次只剩8756人，較上學年少700多人；第二名的桃園啟英高中，則從7147人跌到6296人。
- 高中職密集的台北市，學生人數以育達高職奪冠，但該校近年來學生數也不斷下滑，106學年度學生有6827人，108學年度只剩4082人，2年共減少2745名學生。